

KEMENESALJA



Kilenc bérlakás épül

Bérlakásokat épített Celdömölkön az önkormányzat a Vasvári Pál utcai tömbbelsőben. A tervek szerint kilenc költségtérítéses bérlakás épül, amelyekből kettő egyszobás, négy egy plusz két félszobás, három pedig kettő plusz félszobás lakás lesz – tudtuk meg a polgármesteri hivatal illetékesétől.

Szerződés a Korona-sarokra

Aláírta a szerződést a celdömölköi önkormányzat a MÁVÉPCELL Kft.-vel december végén a Korona-sarok eladása ügyében. A megkötött szerződés értelmében 2001. december 31-éig kell megkezdenie a beruházást a kft.-nek, és 2003. június 30-áig kell befejeznie azt.

Pénzügyi tanácsadás

Kihelyezett pénzügyi tanácsadást tart minden hónap utolsó hétfőjén délután 2 és fél 4 között a Kemenesaljai Művelődési Központban a szombathelyi Martineum Római Katolikus Alapítvány Nonprofit Szolgáltató Központjának egy-egy munkatársa a helyi és környékbeli nonprofit szervezetek számára.

Makkos István polgármester újévi köszöntője

Most már valóban új évezredet kezdünk, de hál' Istennek, ez az évforduló sem hozott semmi olyat, amely alapvetően befolyásolhatná életünket, és rajtunk kívül álló módon határozná meg sorsunk alakulását. Szinte észrevétlenül léptük át a 2001-es év küszöbét, és még az elmúlt év lendületével kellett folytatnunk a következőt, nem sok időt hagyva az elmélkedésekre. Ez így van jól, mert biztosan reménytelenné válna életünk, ha rajtunk kívül álló, természetfeletinek hitt, és különböző jóslásokon alapuló eseményekben hívő természete-

tünk kerekedne felül, hiszen ez azt jelenthetné, hogy megadjuk magunkat a sorsnak. Ezt nem engedhetjük meg magunknak, mert célratorően kell életünket alakítani, és nem csak magunkra gondolva kell minden napjaink küzdelmeit megvívni, hiszen az emberi lét értelme sokszor kimondva, de kimondatlanul is érezve az, hogy egymásért tegyünk, és a közös jobbítását is szolgáljuk.

Ki vagyunk szolgáltató az időnek. Minden évforduló azt jelzi, hogy csökkennek az esélyeink céljaink, elképzeléseink megvalósítására, és ilyenkor rádöbbenünk arra, hogy

többet kell tennünk minden évben, minden percben szinte azért, amelyet mi az élet értelmének tartunk. Az idő az úr, és nem tudjuk kinek, milyen mértékességben mérkőzünk a lehetőséget, amelyet sok embertársunk csak döbbenetesen rövid és tragikus intervallumra kapott. Ezeket a példákon okulva kell értelmessé tenni a léte, és boldogságot találva tervezni a jövőt, minden pillanatot megbecsülve, a jövő felnövekvő generációjára gondolva, és akkor biztosak lehetünk abban, hogy ez az évezred, ez az új század az előzőnél csak jobb lehet. Természetesen a szá-

munkra a legfontosabb az, hogy az előttünk álló évre figyeljünk, és bölcs derűlátással szemléljük jövőnket, amelyre talán most okunk is van. Mindehhez nagy akaratereő kell, és olyan életszemlélet, amely már magában hordozza a siker lehetőségét.

Ezt kívánom a celdömölkieknek az új esztendőre, és akkor része lehet mindenkinek abban az élményben, melyet az ilyenkor év elején szokásos köszöntéssel kívánunk egymásnak.

Boldog új évet!

Makkos István

Drágább a buszközlekedés

Emelkedtek a Volán Rt. helyi járatos tarifái. A január 1-jétől érvényes árak szerint a vonaljegy 78 forintba, az egyvonalas havi bérlet 1746 forintba, az összvonalas

havi bérlet 2179 forintba kerül. A nyugdíjasok és a tanulók 707 forintos havi bérlettel utazhatnak Celdömölkön. További részletek a 6. oldalon.

T. G.

Az irodalom birodalmában



Fotó: Belezsnainé Lukács Erzsébet

December 8-án délután tartotta az idei tanévben negyedik összejövetelét a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság ifjúsági csoportja. A Karácsonyváró című,

ünnepi hangulatú foglalkozásnak ezúttal a Kresznerics Ferenc Könyvtár gyermekkönyvtára adott helyet. Az egész délutánt (Folytatás a 2. oldalon)

Alkotók, büszkeségeink



Részlet a legutóbbi kiállításról

Kevés kisváros van, ahol annyi alkotó kedvű ember – képzőművész, ipar- és népművész – él, mint Celdömölkön. Az év végén, az ünnepek közeledtével a képzőművészeti alkotók munkáiból nyílt kiállítás a KMK-ban, amiről lapunk tudósításban számolt be. A kiállítás január 7-éig volt látható, s mint megtudtuk számos alkotás elkelt, és a karácsonyfák alá került, mint gyönyörű ajándék.

Az intézmény művészeti vezetőitől azt is megtudtuk, hogy az idei év végén a helyi ipar- és népművészeti alkotók munkáit mutatják majd be a nagyközönségnek.

V. L.

Diszkó nyílt a moziban

Újra kinyitotta ajtaját a mozi épülete, igaz, egyelőre csak diszkóként működik. A december 23-ai nyitóbuli után az ünnepek alatt többször is várta a szórakoz-

ni vágyó fiatalokat. A régi moziteremben a közelmúltban kialakított táncteren rophatta a táncot az ifjúság.

T. G.

Az irodalom birodalmában

(Folytatás az 1. oldalról)

kitöltő programban résztvevő gyerekek megismerkedhettek a karácsonyi ünnepek szokásaival, és a foglalkozást vezető **Tulok Gabriella** és **Szabóné Tulok Katalin** tanárnők segítségével karácsonyfadíszek és ajándékok készítésével készülhettek fel családjuk, barátaik megajándékozására.

Gerencsér Dóra és **Kovács László** a Gayer Gyula Általános Iskola 6. A. osztályos tanulói. Mindketten elmondták, hogy nagyon élvezik az ünnepi készülődésnek ezt az alkalmát, miközben éppen egy-egy karácsonyfára akasztható anyagokat hajtogatnak. **Horváth Henrietta** a Berzsenyi Lénárd Általános Iskola 8. osztályos tanulója, barátnőjével együtt vett részt a foglalkozáson. Díszdoboz készítésével bajlódtak, amikor Heni elmesélte, hogy az asztaltársaság foglalkozásai nagyon tetszenek neki, az eddigi előadók közül Balogh József költő-tanár volt számára a legszimpatikusabb, mert közvetlen hangon szólt hozzájuk, és jó volt látniuk, hogy a költő és a tanár

együtt is és külön is ugyanolyan ember, mint mi magunk.

Dala Ferenc, **Balogh Veronika** és **Kovács László** mellett az ifjúsági csoport diákvezetőségének tagja.

– Eddig minden foglalkozáson részt vettem, és a felnőttek programjait is rendszeresen látogatom – mondta Feri. – Ez egy egészen más környezet, mint az iskolai. Más oldalról ismerkedünk az irodalommal, más oldalról, közelebből ismerhetjük meg egymást. Szerintem szükség van olyan közösségekre, amelyek összefogják a hasonló érdeklődésű diákokat. Én leginkább azokat a foglalkozásokat várom, melyeken mi magunk ajánlhatjuk kedvenc olvasmányainkat társainknak, vagy saját írásainkat, verseinket olvashatjuk fel a többiek előtt.

Az ünnepi készülődés az ifjúsági csoport két felnőtt vezetője, **Beleznainé Lukács Erzsébet** és **Tulok Gabriella** számára külön örömben zajlott, ugyanis a csoportnak a kezdetektől otthont adó Kresznerics Ferenc Könyv-

tár a Kemenesaljai Berzsenyi Asztaltársaság ifjúsági csoportjának programjával jelentős anyagi támogatást nyert az Ifjúsági és Sportminisztérium Gyermek- és Ifjúsági Alapprogramja pályázatán. A pénzt a további programok megvalósítására fordítják, és most már biztos, hogy a februárra tervezett közös színházlátogatás is megvalósulhat. A tervek szerint továbbra is minden hónapban egy-egy összeíjvetelt tartanak majd, ezek témáját még év elején a gyerekek ötletei alapján a vezetőség állította össze.

Egy kis ízelítő az eddigi és a második félévben várható rendezvényeikből, melyekre az ifjúsági tagozat minden tagját és más érdeklődőket is szeretettel várnak a vezetők.

Szeptemberben **dr. Koltai Jenő** esperes tartott ismertető előadást Kresznerics Ferenc életéről, munkásságáról. Októberben Tulok Gabriella vezetésével szórakoztató irodalmi társasjátékokkal játszva ismerkedtek az irodalommal. Novemberben Balogh József költő-tanár Találkozás

szép szavakkal című előadás aratott nagy sikert a gyerekek és a tanárok körében egyaránt. A januári összeíjvetelen a tagok olvasmányélményeiről számoltak be, illetve ajánlják azokat társaik figyelmébe. Márciusban az irodalmat a társművészetekkel és a tudományokkal összekapcsoló akadémiaünnepre várják résztvevőket, ahol a gyakorlati és elméleti, kreativitást fejlesztő feladatokról győztesen kikerülő csapatok jutalma könyv. Áprilisban, a költészet napjáról megzenésített versekkel emlékezni fogunk meg. Májusban hagyományteremtő szándékkal ismét rész vesz a csoport Egyházashetyén Berzsenyi-napon. Az ifjúsági tagozat tavaszra meghirdetendő **Így írunk mi** című pályázatának eredményhirdetése lesz, ezt követően pedig felolvasó-délután legjobb munkákból.

Reméljük, a színes és változatos kínálat láttán egyre több diák kap kedvet, hogy részt vegyen a programokban, csatlakozzon a csoporthoz, és játékosan, egymásra odafigyelve, mások munkáit megismerve lépjen be az irodalom birodalmába.

Kovács Nóra

Tornászsikerek a Réthy Sándor emlékversenyen

Ismét szép sikereket ért el a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola tornászcsapata az elmúlt év végén. A tornáslányok a kétszeres olimpikon, tizenötszörös magyar bajnok, Réthy Sándor tiszteletére rendezett emléktornán szerepeltek nagyszerűen. A versenyen harminc csapat vett részt az ország minden részéről.

Eredmények: I. korcsoport, csapatverseny – 2. helyezés, egyéni – 1. helyezett: **Horváth Fruzsina**, 2. helyezett: **Sebestyén Kinga**, 3. helyezett: **Horváth Zsuzsanna**. III. kor-

csoport, csapatverseny – 3. helyezés. Az első korcsoportos csapat tagjai: **Balázs Viktória**, **Horváth Zsuzsanna**, **Sebestyén Kinga**, **Somogyi Judit**, **Teveli Orsolya**. A harmadik korcsoportos csapat tagjai: **Balázs Marianna**, **Bognár Zsófia**, **Kereki Cintia**, **Kertész Zsuzsanna**, **Kovács Nikoletta**, **Kozma Annamária**, **Nagy Ivett**, **Sebestyén Réka**. Edzők: **Czupor Ferencné**, **Somogyi Judit**.

A versenyt Czupor Ferencné, Éva néni értékelte:

– A nyári edzőtábor kemény munkája meghozta az eredményt,



Balról jobbra: Bognár Zsófia, Kereki Cintia, Kovács Nikoletta, Kertész Zsuzsanna, Sebestyén Réka, Kozma Annamária, Balázs Marianna, Nagy Ivett. Mögöttük: Somogyi Judit és Czupor Ferencné edzők



Balról jobbra: Balázs Viktória, Horváth Fruzsina, Sebestyén Kinga, Horváth Zsuzsanna, Teveli Orsolya, Somogyi Judit. Mögöttük: Somogyi Judit és Czupor Ferencné edzők

hiszen iskolánkat a versenyen csak a Debrecen csapata tudta megelőzni. Nekünk viszont sikerült megelőznünk a júniusi országos diákolimpia előtűnk végzett csapatait. Ez a verseny jó felmérés volt a következők előtt, persze nem bízhatjuk el magunkat, keményen kell továbbra is dolgozni. Van miért küzdeni, kitartás, kemény munka, és talán előbbre léphet a csapat. Ha nem sikerül, akkor sem mehet el a kedvünk, hiszen Réthy Sándor is azt vallotta, hogy a tornasporttal kitartást, fegyelmet, tisztességet, embersé-

get lehet tanulni. Így nem csak a első a győztesek.

Éva néni azt is elmondta, hogy átadja a stafétabotot volt tanítványának, Somogyi Juditnak, ak versenyzőként Vas megye legjobb tornásza is volt, és versenyzett a Vasas színeiben is. Judit készíti fel a csapatot a diákolimpia márciusi, áprilisi versenyeire. Természetesen számíthat Éva néni segítségére, tanácsaira. Sok-sok év aktív edzői munka után Éva néni bírónak fog tevékenykedni a sportágban.

T. G

Fotó: Völgyi I.

Megkérdeztük válaszoltak

Mit vár az új évtől?

Baranyai Lászlóné:

Mit kívánok az új évtől? Természetesen egészségben, boldogságban, azaz mindennél fontosabb. Magasabb fizetést, hiszen negyvenezer forintos fizetésekéből nem sokra lehet menni. Jobban meg kellene fizetni a bérből és fizetésből élőknek, hogy könnyebben át lehessen vészelné a nehézségeket. Jó lenne könnyebben élni. Van egy egyéves kisunokám, a családnak boldogságot, a szülőknek jó munkahelyet kívánok. Az is jó lenne, ha a városban még több helyen felújítanák az utakat. Én után az Akácfa utcában lakom, arra is igazán ráfér az útjavítás.



Kéri Adrienn: Először is általánosságokat szeretnék: egészséget, boldogságot. Pályakezdő vagyok, idén kezdtem el tanítani Bobán, első osztályosokat tanítok. Szeretnék nagyon sokáig türelmes, figyelmes lenni a gyerekek iránt, jó tanítványokat kívánnék, és azt, hogy a közösség mindig ilyen jó maradjon. Szeretném, ha a városban a fiatalokat jobban megcéloznák, gondolkodok itt munkalehetőségekre és kulturált szórakozásra is. Olyan szórakozóhelyre, ahol össze lehet jönni beszélgetni.



Bene Viktor: Legfontosabb az egészség. Szeretném, ha mindenki egészséges lenne a családban. Az ország politikai életében az lenne a jó, ha megszűnnének a torzalkodások. A nyugdíjemelést ne csak ígérjék, hanem lépjen is meg, jó lenne, ha jelentősebb összeggel tennék meg. Eszembe jutnak apróságok is. Jó lenne olyan kisebb bosszúságokat elkerülni, mint például azt, hogy eltűnt a szeméttartó. Ez valóban nem nagy dolog, de kellemetlen. Most, ránézve a Korona-sarokra, végre az is beépülhetne.



Rákóczi Róbert: Nagyon jó évünk volt tavaly, nyáron volt az esküvőnk, van lakásunk is. Mindenkinek legalább ilyen sikeres évet kívánok, mint a miénk volt. És ha lehet még jobbat, akkor magunknak is azt kívánom. Jó lenne, ha a városban tennének lépéseket az uszoda ügyében, bővítenék a szórakozási lehetőségeket. És az sem lenne baj, ha befejeznék az utak rendezését Ságon, anyuék utcájára is ráférne a javítás.



Tulok G.
Fotó: Völgyi L.

Szórádi Szabina: Csupa jót szeretnék az új évtől. A családnak minél jobb egészséget, főleg az édesanyámnak, aki betegeskedik. A munkahelyemmel nem vagyok különösebben elégedett. Ugyan a munkakörülmények jók, de a fizetésemre ráférne a javítás. A fiataloknak több szórakozási lehetőséget kívánnék, jó lenne, ha végre megnyílna a mozi, és lenne hétfévente rendszeres diszkó.



Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 31/2000. (XII. 20.) sz. rendelete

a kommunális adóról szóló,
módosított 26/1998. (V. 27.) sz. rendeletének módosításáról

Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének a kommunális adóról szóló, módosított 26/1998. (V. 27.) sz. rendelete az alábbiak szerint módosul:

1. §.

A rendelet 5. §. (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(1) Az adó évi mértéke a 2. §. a./-d./ pontjaiban meghatározott adótárgyanként

- első adótárgy után, ha az lakás 5.100 Ft
- első adótárgy után, ha az nem lakás 1.600 Ft
- második és további adótárgyanként 1.000 Ft

2. §.

A rendelet 6. §. (6) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(6) A kommunális beruházást, illetve befizetést teljesítő adóalany az e célra ráfordított összeg erejéig, maximum 5 évig adókedvezményben részesül azon adótárgya után, amelynek érdekében a kommunális beruházás, illetve befizetés felmerült. A fenti kedvezmény mértéke a mindenkori első, nem lakás adótárgyra vonatkozó megállapított tétel.

3. §.

A rendelet 7. §. (6) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

(6) A (4) bekezdésben megnyílt mérséklési lehetőség a lakás után kivetett adóból maximum 3.500 Ft-ig terjedhet.

4. §.

Vállalkozók kommunális adója

A rendelet 11. §. (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
(2) A munkahelyteremtő lehetőségeket biztosító vállalkozást adómentesség illeti meg létrejöttének évében és az azt követő adóévben az új munkahelyhez kapcsolódó konkrét létszám után.

5. §.

A rendelet 14. §. (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
(1) A tevékenységet kezdő vállalkozót, a mentes adóévet követő adóévben további 50% adókedvezmény illeti meg.

6. §.

A rendelet 14. §. (4) bekezdése helyébe az alábbi új rendelkezés lép, a (4) bekezdés számozása (5) bekezdésre változik, szövege az alábbiak szerint módosul, s a jelenlegi (5) bekezdés számozása (6) bekezdésre, a (6) bekezdés számozása (7) bekezdésre változik:

(4) Az a vállalkozó, aki a város területén a kommunális feladatokban részt vállal, hozzájárul, illetve finanszírozza közterületek fenntartását, szépítését, azok berendezéseinek pótlását, bővítését. A kedvezmény mértéke a fenti feladatokra fordított összeg 50%-a. Az összes kedvezmény a fizetendő adó 50%-áig terjedhet.

(5) A (2), (3) és (4) bekezdésben felsorolt kedvezmények alapja az (1) bekezdésben érvényesített kedvezményekkel csökkentett adó.

7. §.

Ez a rendelet 2001. január 1. napján lép hatályba.

Celldömölk, 2000. december 20.

Baranyai Attiláné dr.
jegyző

Makkos István
polgármester

Újraavatott emlékmű Kemenesmagasiban

A millenniumi ünnepek során, sok helyen összekötötték az emlékezés napját a gyászos emlékmű Trianon 80. évfordulójával. Így volt ez nálunk, Celldömölkön is. Az ünnepség, a Ság hegyi trianoni kereszt kivilágítása árnyékában el-siklottunk egy fontos kemenesaljai esemény, a kemenesmagasi trianoni emlékmű újraállítása és újraszentelése mellett. Utólag ezen esemény fontosabb momentumait elevenítjük fel, pótolva ezzel adósságunkat olvasóinkkal és a kemenesmagasiakkal szemben.

Kemenesmagasiban 1935–36-ban faluházat építettek, homlokzatán felirattal: „Népház az el-esett hősök tiszteletére”. A ház udvarán emlékművet is emeltek, amely részint a hősöket, részint Trianon emléket idézte. Időközben az épület feliratát eltüntették, az emlékművet 1967-ben elbontották, kőtömbjét az iskolaudvar egyik sarkába vontatták, ahol a több, mint két évtized alatt mélyen a földbe süppedt.

A millennium évében **Sebestyén Zoltán** iskolaigazgató, **Kovács Imre** evangélikus lelkész, **Veszprémi Roland** polgármester és a képviselő-testület javaslatára újraépítették. Az emlékmű új helyszíne az evangélikus parókia előtti tér lett. A munkálatokban a község lakói közül sokan részt vettek, nem áll módunkban minden nevet felsorolni. A június 4-én fogant gondolatból augusztus közepére valóság lett. Az új emlékmű talapzatán ott látható a 65 évvel ezelőtti kőtömb, melynek változatlan felirata – „Tri-



anon, 1920 - Nem, nem soha!” – most fába vésvé olvasható. A két méter magas kettős apostoli kereszt – a magyarság történelmének motívumával – **Gregorich Ferenc**

ostffyasszonyfai fafaragó kez munkája.

Az avatási és újraszentelési ünnepségen, ami a millenniumi na központi rendezvénye volt, jele volt és közreműködött a Székel-földről érkezett barcasági Négyfalusi Vegyeskar, az orgonát pedig a Kemenesmagasiból elszá-mazott orgonaművész, **Gyórfi István** szólaltatta meg. Az evargélikus templomban tartott ökménikus istentiszteleten **Kovács Imre** arról szólt, mennyire fontos a történelmi múlt, a nemzeti örtudat ébrentartása, s ennek rész az is, ami ebben a kis kemenesajai faluban történik.

Sebestyén Zoltán avatóbeszédében szintén a történelmi műismertetének és tudatának fontoságát emelte ki, különös tekintettel a ma élő ifjúságra, amihez a mostani avatás is hozzájárul. Majd közreműködők önzetlen munkájért mondott köszönő szavakat. Különös kuriózuma volt az ünnepségen is az emlékezés kézzel fogható részévé tenni egy fontos történelmi eseményt akkor is, ha az legszívzoritóbbak közé tartozik **Völgyi J**

A millennium évében egy kis kemenesaljai falu, Kemenesmagas népe példát adott arról, hogyan lehet évtizedek távlatából tevőlegesen is az emlékezés kézzel fogható részévé tenni egy fontos történelmi eseményt akkor is, ha az legszívzoritóbbak közé tartozik **Völgyi J**

Völgyi J

Celldömölk Város Önkormányzata Képviselő-testületének 27/2000. (XII. 20.) sz. rendelete

a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységről, a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 42/1996. (XII. 18.) sz. rendeletének módosításáról

1.§.

A rendelet 9. §-ának (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

9. §. (3) A szolgáltatási díjak mértéke 2001. január 1-jétől
 1 fős háztartás esetén 3.500 Ft (a kommunális adó tartalmazza)
 2 fős háztartás esetén 3.500 Ft (a kommunális adó tartalmazza) + 890 Ft (1 személy után fizetendő díj)
 3 fős háztartás esetén 3.500 Ft (a kommunális adó tartalmazza) + 2 x 890 Ft = 1.780 Ft (2 személy után fizetendő díj)
 4 fős háztartás esetén 3.500 Ft (a kommunális adó tartalmazza) + 3 x 890 Ft = 2.670 Ft (3 személy után fizetendő díj)
 5 fős háztartás esetén 3.500 Ft (a kommunális adó tartalmazza) + 4 x 890 Ft = 3.560 Ft (4 személy után fizetendő díj)

Minden további háztartás esetén ez az összeg: 3.500 Ft + az 1 főn felüli személyek számának és az 1 személy után fizetendő díjnak (890 Ft) a szorzata.

2. §.

Ez a rendelet 2001. január 1-jén lép hatályba. Celldömölk, 2000. december 20.

Baranyai Attiláné dr.
jegyző

Makkos István
polgármester

Egészségügyi szolgálat

Központi orvosi ügyelet

Cím: Csontváry-patika. Telefon: 95/423-742

JANUÁR

11. csütörtök	Dr. Pánykó Magdolna	Kurányiné K. Szilvi
12. péntek	Dr. Kassas M. Khaled	Karádi Ferencné
13. szombat	Dr. Nagy János	Horváth Katalin
14. vasárnap	Dr. Tózsér Mária	Kurányiné K. Szilvi
15. hétfő	Dr. Schrott Olga	Karádi Ferencné
16. kedd	Dr. Gájer Tatjana	Horváth Katalin
17. szerda	Dr. Szabó Ildikó	Kurányiné K. Szilvi
18. csütörtök	Dr. Sükösd Éva	Karádi Ferencné
19. péntek	Dr. Sente Tamás	Horváth Katalin
20. szombat	Dr. Pánykó Magdolna	Kurányiné K. Szilvi
21. vasárnap	Dr. Nagy Ildikó	Karádi Ferencné
22. hétfő	Dr. Ádám Ilona	Horváth Katalin
23. kedd	Dr. Gájer Tatjana	Kurányiné K. Szilvi
24. szerda	Dr. Schrott Olga	Karádi Ferencné
25. csütörtök	Dr. Pánykó Magdolna	Horváth Katalin
26. péntek	Dr. Kovács Zoltán	Kurányiné K. Szilvi
27. szombat	Dr. Pánykó Magdolna	Karádi Ferencné
28. vasárnap	Dr. Mesterházy Zsuzsanna	Horváth Katalin
29. hétfő	Dr. Gájer Tatjana	Kurányiné K. Szilvi
30. kedd	Dr. Szabó Ildikó	Karádi Ferencné
31. szerda	Dr. Kiss Annamária	Horváth Katalin

Ötvenesztendő a szervezett vérellátás

Az ötvenéves évfordulón tiszteletreméltó eredményekről, fejlődésről adhattunk számot mind a négyországos, mind területi szinteken az elmúlt évtizedek véradásmozgalmáról. A tudomány, a gyógyítás folyamatában az emberi vér felhasználása az elmúlt ötven évben hatalmas fejlődést tett lehetővé (hematológia, immunológia, szervátültetés...). Lehetővé vált az addig gyógyíthatatlan betegségek részleges sikeres kezelése, gyógyítása. Ezen eredmények eléréséhez nélkülözhetetlen volt a megfelelő minőségű és mennyiségű emberi vér.

Mellőzve a hosszasan történelmi visszatekintést, örömmel kell megállapítanunk, hogy Kemenesalja lakossága ebben a folyamatban kiemelkedő segítőkészket. Külsőre tett tanúbizonyságot. Jól példázza ezt az önkéntes véradók országos átlagot meghaladó száma, amely az itt élő lakosság közel 7 százaléka. Területünkön 35 éve működik a vérellátó állomás, amely a Vöröskereszttel együttműködve minden évben biztosítani tudta a gyógyításhoz szükséges vérmennyiséget, köszönhetően az itt élő véradók önzetlen segítségének, a társadalmi, gazdasági, egyházi szervezetek megértő támogatásának. A fél évszázados jubileum rendezvényein elismerésben részesültek néhányan

azok közül, akik ezt a szép eredményt sokszoros véradásukkal, szervező munkájukkal, több évtizedes szakmai közreműködésükkel elősegítették.

2000. október 8-án az országos ünnepségen **dr. Marosfalvi Ferenc** főorvos „50 éves a magyar szervezett vérellátás 2000” kitüntetés arany, a november 24-én megtartott megyei ünnepségen **Benkő Károly, Benkő Károlyné, Busznyák Gyuláné, Csontos László, Csótár Csaba, Horváth László, Molnár Lászlóné, Sülléné Prieger Erzsébet, Tancos István** „50 éves a magyar szervezett vérellátás” ezüst fokozatát, **Németh Csaba** a „Véradómozgalom érdekében végzett kimagasló szervezői munkáért” emlékérmét vehette át.

Az elmúlt évek során sok-sok véradóünnepségen köszöntük meg és ismertük el azt a segítséget, amit önkéntes véradóinktól kaptunk. Köszönet érte, akár először, akár századszor nyújtották karjukat a rászorultak megsegítéséért. Hozzájuk méltó az a mondat, ami a jubileumi érem egyik oldalán szerepel: „Emberségből vér-verből élet”. Ezúton is kívánunk önkéntes véradóinknak és minden jó szándékú embertársunknak boldog új évet (ezredet) és jó egészséget.

Csótár Csaba

Dedikációs kincseink

A néha titokzatosságot is magába rejtő ajándékozás pillanatait éltük át a közelmúltban. Persze más időpontokban is érik az embert kedves meglepetések, amikor szeretteink, barátaink „észrevesznek” bennünk. Ha leemelek polcomról egy-egy kötetet, szerencsésnek érezhetem magamat, mert számos könyv emlékeztet a barátságra, azokra is, amelyek már elejtődtek. Minden dedikált könyvlap egyfajta lenyomata a megélt időnek. Sokszor gondoltam rá, hogy érdemes lenne egy olyan tablót szerkeszteni, amelyen a barátságaink jelét felmutató dedikációk egy térben megjelennek, akár az égen fénylő csillagok. Bizonyosan sok embernek akad ilyen idézhető tablója. Tudjuk, hogy nem csak könyveken szokás ez a jelzés, mert találni zeneműveken, kéziratokon, emléktárgyakra írva, rajzolva. Sportberkekben külön is gazdag hagyománya van ennek. Egy-egy híresség aláírása féltett emlék, amelynek értéke az évek múlásával növekszik. Idézésül kiragadok néhány érdekességre is számot tartó példát az én képzeletbeli dedikációs tablóból.

DJ.

Bár mikor, bár hol jár, hálás szeretettel
vélünk, min utazunk el mostaniban.
Mindem jót! cíkel
Kovács Sándor
Kossuth-díjas költő

Azt írhatod föléje amit akarsz!
Sok szeretettel
77. X. 1.
Agostoni Laci
és családja
neves építész, műter. lék szakember.

Meleg barátsággal köszönti Celldömölk
valamennyi lakójával egyetemben:

Göncz Árpád
(Göncz Árpád)

Emlékezés Antall Józsefre

A Magyar Demokrata Fórum celldömölki szervezete tisztelettel emlékezik Antall Józsefre, első szabadon választott miniszterelnökre, az MDF első elnökének halálának 7. évfordulóján. Nem csak mi gondolunk szeretettel erre a talpig becsületes, hazáját szerető, igazi úriemberre, hanem a demokrácia iránt elkötelezett valamennyi honfitársunk.

Érdemei elvülhetetlenek a magyar parlamenti demokrácia megteremtésében. Biztosította azt, hogy pártja – az MDF – a kereszténydemokratákat, a kisgazdákat tömörítő koalíció segítségével újra törvényes, alkotmányos rendet teremtsen Magyarországon. Bölcsen látta, hogy hazánk csak akkor lesz egyenrangú a demokratikus országok „nagy családjában”, ha politikáját az emberi és politikai jogokra, a többpárti demokráciára és a mindenkorli parlament és kormány felelősségére építi.

Élete nem volt könnyű, mégis meg tudta őrizni Istentől kapott jó tulajdonságai közül talán a legfontosabbat: a türelmet, a bölcsességet és az elvhűséget. Mindenek fölött szerette a békét, irtózott a szélsőségektől, meggondolta cselekedeteit. Tudta, hogy ezekért sokszor érheti indokolatlan bírálat, sőt gáncsoskodás vagy éppen megvetés, mégsem tudott más lenni!

Kik mocsokolták és mocsokolják még most, halála után is? Ezek az „embernek és magyarnak hitványak, gúnyal provokálók, szent érzelmekkel viszálykeltők, nemzetközi mutatóványosok” – mint Lezsák Sándor írta.

Kévs embernek adatik meg, hogy a halás utókor szobor formájában örökítse meg emlékét. Neki – halála után legalább – kijutott ebből a megbecsülésből. 1996. október 6-án avatták fel Mányban – az országban elsőként – miniszterelnökünk szobrát, melynek felállításához a többi szervezethez hasonlóan a celli MDF szerény adománya is hozzájárult. Ezen az ünnepélyen hangzott el Szentmihályi Szabó Péter azon verse, melynek egyik versszakával emlékezem rá:

„Bocsáss meg népednek, miniszterelnök!
Nem kellett néki bölcs szó, türelmes érv,
Nekik ígértből jutott a legtöbb:
szabad madár, s háromhatvanas kenyér.”

Végül Gyurkovics Tibor gyönyörű sorai kerüljenek ide: „Hivatásában, magatartásában, elmúlásában Antall József piarista diák – amúgy a szabad Magyarország első miniszterelnöke – megőrizte a jézusi tanítást: Hanem aki nagyobb közöttetek, legyen a ti szolgátok. Mert aki magát felmagasztalja, megaláztatik, és aki magát megalázza, felmagasztaltatik.”

Pócze Istvánné

Cellödömök Város Önkormányzata Képviselő-testületének 28/2000. (XII. 20.) sz. rendelete

a menetrendszerinti helyi tömegközlekedési díjak megállapításáról

Cellödömök Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az árak megállapításáról szóló 1990. évi LXXXVII. tv. 7.§. (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a menetrendszerinti helyi tömegközlekedési díjak megállapításáról a következők szerint rendelkezik:

1.§.

A rendelet hatálya Cellödömök város közigazgatási területén belül a menetrendszerinti helyi tömegközlekedés – nevezetesen a Vasi Volán Rt. által végzett autóbusszközlekedési szolgáltatások – díjszabására terjed ki.

2. §.

(1) Az önkormányzat az autóbusszközlekedés legmagasabb díjtételeit a rendelet 1. számú mellékletében foglaltak szerint állapítja meg. A megállapított díjak a 2001. január 1-jétől hatályos általános forgalmi adót is tartalmazzák.
(2) A Vasi Volán Rt. a helyi tömegközlekedési szolgáltatást igénybe vevőkkel szemben az e rendelet mellékletében foglaltaknál magasabb árat érvényesen nem köthet ki.

3. §.

A rendelet 2. számú melléklete tartalmazza az autóbussz-közlekedés utazási feltételeivel összefüggő egyéb díjakat és rendelkezéseket.

4. §.

Ez a rendelet 2001. január 1. napján lép hatályba, egyidejűleg a 36/1999. (XI. 24.) számú rendelet hatályát veszti.
Cellödömök, 2000. december 20.

Baranyai Attiláné dr.
jegyző

Makkos István
polgármester

1. sz. melléklet

I.

1.

Vonaljegy – elővételen	78 Ft
– autóbusszvezetőnél vásárolható	78 Ft
Egyvonalas névre szóló bérletjegy, havi	1.746 Ft
Egyvonalas névre szóló bérletjegy, félhavi	1.151 Ft
Összvonalas névre szóló bérletjegy, havi	2.179 Ft
Összvonalas névre szóló bérletjegy, félhavi	1.437 Ft
Összvonalas családi havi bérletjegy	2.453 Ft
Tanuló-nyugdíjas havi bérletjegy	707 Ft
Összvonalas arckép nélküli havi bérletjegy	6.537 Ft

Jegyváltás: Elővételen, a jegyterjesztő hálózatba bevont elárúsító helyeken, vagy az autóbusszvezetőnél.

Felszállás: Csak az első ajtón át.

Jegykezelés-érvényesítés: A felszálláskor azonnal, az autóbusszban elhelyezett érvényesítőkészülékkel.

Jegy-, bérletjegy-érvényesség:

• A **vonaljegy** a felszállási (érvényesítési) helytől a járat végállomásáig-, szakaszattal rendelkező vonalon a szakaszhatárig jogosít egyszeri utazásra.

• A **különböző bérletjegyek** – a félhavi bérletjegyeket kivéve – a naptári hónap, negyedév vagy az év első napjának 0.00 órájától az adott időszakot követő hónap 5-én 24.00 óráig érvényesek.

• Összvonalas családi havibérletjegy:

A bérletjegyet a család valamelyik tagjának személyesen kell megváltania, akinek hitel érdemlően – személyi igazolvánnyal, diákigazolvánnyal vagy lakcím kártyával – igazolnia kell állandó bejelentett lakóhelyét, amelynek címét az elővételi pénztár a bérletjegyen rögzíti. A családi bérletjegyet az általános összvonalas, névre szóló havi bérletjeggyel megegyező időtartamban, korlátlan számú utazásra használhatják a család mindazon tagjai, akiknek állandó bejelentett lakóhelye a bérletjegyen rögzített lakcímén van.

A bérletjegy felhasználójának ellenőrzés alkalmával személyi igazolványával, diákigazolványával vagy lakcím kártyájával igazolnia kell, hogy állandó bejelentett lakóhelye megegyezik a bérletjegyen feltüntetettel.

• **Az I. fél havi bérletjegy** a hónap 4. napja 0.00 órájától 20. napja 24.00 órájáig terjedő időre érvényes.

• **A II. fél havi bérletjegy** a hónap 19. napja 0.00 órájától a következő hónap 5. napja 24.00 órájáig érvényes.

2.

A kutyaszállítás díja azonos a járatra érvényes vonaljegy árával.

Kivételt képez a vakvezető és a rendőrségi kutya, melynek szállítása díjtalan.

II.

Az iskolák és tanintézetek által rendelt helyi autóbussz különjáratok díjai

	IKARUS	IKARUS	IKARUS	IKARUS	IKARUS	
	IVECO	256, 260, 266	280	395, 415	435	398
	MAN,					
	SETRA					

km-enként	110 Ft	170 Ft	235 Ft	280 Ft	360 Ft	410 Ft
óránként	550 Ft	850 Ft	1.175 Ft	1.400 Ft	1.800 Ft	2.050 Ft
minimális	3.300 Ft	5.100 Ft	7.050 Ft	8.400 Ft	10.800 Ft	12.300 Ft

2. sz. melléklet

A helyi autóbussz-közlekedés utazási feltételeivel összefüggő egyéb díjak és rendelkezések

1. Az arcképes havi bérletek a tárgyhó 15-én pénztárzárásáig 50%-os árba – kezelési költség megfizetése mellett – visszaválthatók.

2. A bérlet – bérletérvényesség kezdete előtti teljes árú, illetve a tárgyhó 15-ig történő 50%-os – visszaváltásának kezelési díja 50 Ft.

3. A bérletigazolvány ára a kiállítási költséggel együtt 50 Ft és ugyancsak 50 Ft az elrontott vagy megrongálódott bérlet kicserélésének díja.

4. A helyi tömegközlekedési eszközön minden utas legfeljebb 2 db 40 x 50 x 80 cm méretet meg nem haladó egy személy által hordozható, a fel- és leszállást nem akadályozó kézi poggyászt, illetve 1 db rődlit, 1 pár sílécet, 1 kötéfacsemetét, 1 db összecsukható gyermekkocsit szállíthat díjmentesen.

5. A megállapított viteldíjon felül:

a.) **2.000 Ft pótdíjat köteles fizetni** az,

– aki csomagként, kézi poggyászként nem szállítható tárgyat visz be a járműbe – ha az utas, vagy az általa szállított kézi poggyász vagy élőállat bepiszkítja járművet.

b.) **4.000 Ft pótdíjat köteles fizetni**, aki

– jegy nélkül, érvénytelen jeggyel, bérlettel, utazási igazolvánnyal kíséri meg az utazást, illetve valamilyen kedvezményt jogtalanul vesz igénybe,

– olyan bérlettel – kivéve az arcképes igazolványhoz nem kötött bérletjegyeket, ide értve a családi bérletjegyeket is – kíséri meg az utazást, amelyre az igazolvány száma vagy a bérlet tulajdonosának személyi igazolvány száma

nincs tollal olvashatóan rávezetve,

– kutyát külön érvényes vonaljegy nélkül szállít.

c.) **6.000 Ft késedelmi díjat köteles fizetni**

– a díjon, illetőleg az a.)-b.) pontban meghatározott pótdíjon felül, – aki tartozását 8 napon belül nem egyenlíti ki.

6.) Amennyiben az utas érvényes bérlettel rendelkezik, de azt a jegy ellenőrzésénél felmutatni nem tudja, 48 órán, illetve 2 munkanapon belül a Vasi Volán Rt. által kijelölt helyen – a Szombathely, Ady téri autóbussz-állomás munkanapokon 7.20-14.20 óra között – történő bemutatás eseté

mentesül a pótdíj megfizetése alól, de **400 Ft bemutatási díjat köteles fizetni. Az arcképes igazolványhoz nem kötött bérletjegyek utólagos bemutatása nincs lehetőség!**

Ugyancsak mentesül a pótdíj megfizetése alól, aki az 5/b. pont második bekezdésében megjelölt igazolványszám hiányának a pótlását az előzőekben megjelöltek szerint bemutatja, neki azonban a **400 Ft-os bemutatási díjon felül a vonaljegy árát (78 Ft-ot vagy 2 x 78 Ft-ot) is meg kell fizetni**

7. A helyi járatok I-II. fél havi bérletjegyek felülbélyegzése megegyezik a helyi közúti forgalomban alkalmazott (I. fél havi: 1, II. fél havi: 2) felülbélyegzéssel.

8. **A helyi járatokon korlátlan számú díjtalan utazásra jogosultak:**

a.) gyermekek – felnőtt kíséretében – 6 éves korukig, illetőleg iskolai tanulmányuk megkezdéséig (a kísérő/k/nek érvényes menetjeggyel vagy bérletjeggyel kell rendelkeznie és 10 fő gyermekenként kell felnőtt kísérőről gondoskodni),

b.) A Vakok és Gyengébbek Országos Szövetségének arcképes igazolványával rendelkező vak tagjai,

c.) 65. életévük betöltése napjától a magyar állampolgárok, ideértve a külföldről hazatelepült személyeket és a menekülteket is,

d.) a fegyveres erők sorállományú tagjai, valamint a polgári szolgálatot teljesítők, szolgálati igazolványuk felmutatásával,

e.) az országgyűlési képviselők képviselői igazolványuk felmutatásával,

f.) a hadirokkantak és a hadiözvegyek a hadigondozási igazolványuk felmutatásával, továbbá a hadirokkant kísérője, ha a hadirokkant az Ország

Egészségbiztosítási Pénztár Országos Orvosszakértői Intézetének szakvéleménye alapján kísérőre szorul, e szakvélemény bemutatásával.

g.) a Cellödömöki állandó bejelentett lakóhellyel rendelkező polgár minden évben a születésnapjukon, melyet diákigazolványuk, illetve személyi igazolványuk felmutatásával kell igazolniuk.

Asztalitenisz

Folytatódik a bajnokság

A Celldömölki VSE-MÁV-ÉPCELL asztalitenisz csapatai várakozáson felüli teljesítményt nyújtva szerepeltek az őszi szezonban. Az NB I/B-ben játszó csapat a harmadik, míg az NB III-as együttes az első helyen végzett. A végső helyezések eldöntéséért január 13-án kezdődik a bajnokságokban a második, úgynevezett tavaszi forduló. A csapatok mérkőzéseiket a Berzsényi Lénárd Általános Iskola tornacsarnokában játsszák. A sportsarnokban

végre kiténő körülmények között rendezheti a szakosztály a mérkőzéseit. Kár, hogy az alsósági sportbarátok még nem fedezték fel a csapatokat, pedig remek szórakozásban lenne részük egy-egy mérkőzésen, ahol a legjobbak között több volt magyar élvonalbeli játékos produkcióit élvezhetnék, sőt, volt válogatottakét is. Arról nem is beszélve, hogy a hazai csapat kiténőségei közül biztosan szívükbe zárnák Vimi Rolandot és Hanicz Sándort.

A csapatok tavaszi sorsolása:

Január 13.	NB I/B.	Pénzügyőr SE–Celldömölk	16 óra
Január 14.	NB III.	Pápa–Celldömölk II.	11 óra
Január 27.	NB I/B.	Celldömölk–Hajdúszoboszló	11 óra
Január 27.	NB III.	Celldömölk II.–Győri Vertikál	11 óra
Február 17.	NB I/B.	LRI-MALÉV II.–Celldömölk	11 óra
Február 17.	NB III.	Celldömölk II.–Szhelyi Vízéptek	11 óra
Február 25.	NB III.	Ajkai Bányász II.–Celldömölk II.	11 óra
Március 10.	NB I/B.	Szentendre–Celldömölk	11 óra
Március 10.	NB III.	Celldömölk II.–Győr Elektromos	11 óra
Március 31.	NB I/B.	Celldömölk–Szf. Szondi SE	11 óra
Március 31.	NB III.	Celldömölk II.–Herend	11 óra
Április 7.	NB I/B.	Budaörs SC–Celldömölk	11 óra
Április 8.	NB III.	Szhelyi AK II.–Celldömölk II.	10 óra
Április 21.	NB I/B.	Celldömölk–Dunaújváros	11 óra
Április 21.	NB III.	Celldömölk II.–Óvári Építők	11 óra
Április 28.	NB III.	Győri Széchenyi–Celldömölk II.	11 óra
Május 12.	NB III.	Celldömölk II.–Zalaegerszeg	11 óra
Május 26.	NB I/B.	Celldömölk–Szolnok	11 óra
Május 27.	NB III.	Soproni VSE–Celldömölk II.	10 óra

– tim –

NB I/B 2000–2001. évi őszi forduló végeredménye

1. Hajdúszoboszló	8	8	-	-	16
2. Dunaújváros	8	7	-	1	14
3. Celldömölk	8	5	-	3	82-62 10
4. Pénzügyőr	8	4	-	4	8
5. Budaörs	8	3	2	3	8
6. LRI-MALÉV II.	8	3	1	4	7
7. Székesfehérvár	8	2	1	5	5
8. Szolnok	8	1	1	6	3
9. Szentendre	8	-	1	7	1

NB III. 2000–2001. évi őszi forduló végeredménye

1. Celldömölk II.	11	10	-	1	148-50	20
2. Zalaegerszeg	11	9	1	1	152-46	19
3. Soproni VSE	11	9	-	2	135-63	18
4. Győri Vertikál	11	7	2	2	124-74	16
5. Szhelyi Vízéptek	11	7	1	3	108-90	15
6. Győri Elektromos	11	5	-	6	103-95	10
7. Óvári Építők	11	5	-	6	100-98	10
8. Herendi Porcelán	11	4	-	7	83-115	8
9. Ajkai Bányász II.	11	3	1	7	71-127	7
10. Szhelyi AK II.	11	2	-	9	76-122	4
11. Győri Széchenyi	11	1	1	9	50-148	3
12. Pápa	11	1	-	10	38-160	2

XIII. Szilveszter Kupa

December 16-30. között 9 játéknapon 67 csapat részvételével rendezték meg a városi sportsarnokban a Szilveszter Kupa elnevezésű 410 Ferremlabdarugó tornát.

2.050 Ft A 8 korcsoport csoportküzdemei után a csapatok egyenes kieséses rendszerben játszottak tovább. A rendezők a 2001-es versenykiírásban módosításokat terveznek. A játékosok számát 4+1-re csökkentik, és változik az igazolt játékosok létszámára vonatkozó kitétel is. A 10 levezett játékos között 2 játékos az NB I-ben és NB I/B-ben szereplő csapatból lehet, akik egyszerre ott is lehetnek a pályán.

Végeredmény:

I. korcsoport (1-2. osztály): Cellcomp Kupáért: I. Eötvös Általános Iskola Celldömölk, II. Erkel Általános Iskola Pápa, III. 2000. UFC Celldömölk.

II. korcsoport (3-4. osztály): Szent Márton Patika Kupáért: I. Eötvös Általános Iskola Celldömölk, II. Erkel Általános Iskola Pápa, III. Berzsényi ÁMK.

III. korcsoport (5-6. osztály): Bakó Trex Kupáért: I. Erkel Általános Iskola Pápa, II. Eötvös Általános Iskola Celldömölk, III. CVSE.

IV. korcsoport (7-8. osztályosok): Rába-Com Kupáért: I. Berzsényi Általános Iskola Alsóság, II. Nemesszalók, III. Hódító Hódok.

V. korcsoport (serdülők): Celldömölk Város Kupáért: I. Hoolygens Árvár, II. CVSE „C”, III. Luniturs.

VI. korcsoport (ifjúsági): Polinwest Kupáért: I. Deportivo, II. Szelezzé, III. Sz'arzenál.

VII. korcsoport (felőtt): MÁVÉPCELL Kupáért: I. Nemesszalók, II. Handball Special, III. Napfény Expressz.

VIII. korcsoport (öregfiúk): CVSE Kupáért: I. Ság-Trans, II. Kemenes Öregfiúk, III. CVSE Öregfiúk.

V. V.



Költözni jó!

Új lakásba szeretne költözni? Az OTP Bank Lakáshitelei biztosan segítenek, hogy valóra váljon az álma! Érdemes az OTP Bankhoz fordulnia, hiszen:

- a hiteleket kedvező kamatokkal, rugalmas törlesztési feltételekkel ajánlja,
- a hitelbírálatot gyorsan lebonyolítja Önnek,
- Ön bármilyen lakáscélra igényelheti a hiteleket és támogatásokat,
- az OTP HITELVonalon éjjel-nappal részletes tájékoztatást kérhet a konstrukciókról,
- az OTP Bankcsoport többi tagjának (többek között az OTP Lakástakarékpénztárnak és az OTP Garancia Biztosítónak) szolgáltatásait is igénybe veheti, ráadásul egy helyen.

Az OTP Bank tehát átfogó szolgáltatás-csomaggal várja az új otthonra vágyókat.

Ha Ön is költözni szeretne, már kezdet is csomagolni...

A hitel a bank a vonatkozó érvényes jogszabályoknak és hitelbírálati feltételeinek megfelelően nyújtja.

www.otpbank.hu



OTP Bank – lakáshitelezésben is első

Antók Zoltán: Sajnos oda jutottunk, hogy csapat már van, de pálya nincs

Nagyobb az áldozat* de nagyobb az öröm is

A XX. század utolsó évében ünnepelte százéves fennállását a celli sportegyesület. Elmondhatjuk, hogy a sportegyesület az évszázad legemlékezetesebb esztendői között tarthatja számon a 2000. évet. A kézilabdacsapatok remek szereplése, az asztaliteniszezők NB I 15-be jutása mellett a labdarúgók is kitétek magukért. Január 1-jétől önálló gazdasági társaságként működő CVSE-Antók FC is kiharcolta az NB I/B-ben való szereplés jogát, ahol az elvárásokat maximálisan teljesítette. *Antók Zoltán*, a Futball Kft. tulajdonosát kérdeztük a csapat szerepléséről és a 2001. évi folytatásról.

Antók Zoltán

Antók Zoltán a bevezetőben elmondta, hogy amikor elkezdődött az 1999-2000. évi NB II-es bajnokság, céljuk lett az akkor még amatőr NB I-be való kerülés. Ehhez a bajnokság végén az 1-5. helyezést kellett megszerezni. Ismert, hogy a célt elérte a csapat, de az amatőr NB I. helyett a professzionális NB I/B-ben találták magukat. Illetve először csak egy újabb kvalifikációs bajnokságban, ahol sikerrel vívták meg harcukat, és véglegesítették a harmadik helyezésükkel az NB I/B-ben való szereplést.

- A professzionális bajnokság több új feladatot és kihívást jelentett - folytatta Antók Zoltán. - Igyekeztünk megfelelni a kihívásoknak. Ezért már az évelejen létrehoztuk a gazdasági társulást, amely egyik jelentős feltétele a működésnek. Terveinket a lehető'ségeinkhez igazítottuk, és fegyelmezett munkával elértük céljainkat. Büszkék vagyunk arra, s remélem szurkolóink is azok, hogy a magyar futball második vonalában szerepelhettünk. Természetesen a nagyobb működési kiadások drágábbá tették a közönség szórakoztatását a futballban. Azonban az NB I/B-ben kiélezett, jó színvonalú mérkőzéseknek lehetünk tanúi, s amennyivel nagyobb lett az anyagi áldozat, annyival az eredmények is nagyobb örömet okoznak.

- A bajnokságról elmondhatjuk, hogy a csapatok között kiélezett pozícióharc folyik, melynek oka, hogy az ISM és a HLASZ is támogatja a maga eszközeivel a csapatokat. Számunkra sem közömbös, hogy mennyi jut a tévéjogdíjakból, s különösen nem a sportminisztérium pályaeépítési támogatásából. Ezzel a játékosaink is tisztában vannak, és velünk együtt körükben is nagyobb a bizonyítási vágy. Az eredmények igazolják, hogy játékosaink összeszorított foggal és teljes odaadással készültek a mérkőzésekre. Igaz, öt éve mindig a győzelemre való nevelés volt az elsődleges, s elmondhatjuk, hogy bármi-

lyen magasra tettük a mércétjátékosaink azt igyekeztek átugrani.

- Tudjuk azonban, hogy a fociban sincsenek csodák, az eredmények nem jönnek munka nélkül. Ezért továbbra is azt valljuk, hogy az ajó sportoló, aki nem akar lemaradni, minden erejével az első helyre törekszik. Játékosaink kiválasztásánál minden esetben ezt tartjuk elsődlegesen. Természetesen - ha reálisan szemlélem a csapat helyzetét, akkor - a bajnokság végén a 6. helyezéssel is elégedett lennék. De tudom, hogy a mi edzőnk, edzőink és játékosaink ennél többre törekcsenek, s ezért én magam is nagyon tudnék örülni a jobb helyezésnek. A csapat híveivel együtt bízom abban, hogy úgy, mint öt éven keresztül, az elvégzett, fegyelmezett munka utáni siker most sem marad el.

- Elmondhatom, hogy a csapat tagjai jó szemléletű sportemberek, mindegyik közel áll és állt a szívemhez, s bizony nem egyszerű számomra sem megválni egy-egy játékosról. Sajnos azonban a sportéletben is kikerülhetetlenek az ilyen döntések. Az időnként bekövetkező játékoscsere mindig a csapat megújulása érdekében történik. Nem vagyok abban biztos, hogy ezt minden esetben úgy sikerült megoldani - pedig törekedtem rá -, hogy e remek sportemberek később is jó emlékekkel gondoljanak vissza vezetőikre és a csapatra. Most, év végén megköszöntük eddigi játékát **Lengyel Miklósnak**, **Király Ernőnek** és **Kelemen Kornélnak**, akik mindig becsülettel helyt álltak. A további életükhez és sportpályafutásukhoz sok boldogságot és szerencsét kívánok. Helyettük 2-3 játékost akarunk igazolni. Ebből egy realizálódott eddig. **Bence Péter** a ZTE csapatától került kölcsönjátékosként Celldömölkre.

- A városban és a médiákban többször is lábra kapott az a hír, hogy Pintér Attila edző távozik a csapattól. Ez ügyben a valóság az, hogy edzőkérdés a CVSE-Antók FC-nél az

elmúlt egy évben nem volt. Az igaz, hogy Pi; tér Attilát több helyre is hívták, de Ő neke egyetlen egyszer sem jelezte távozási szádékát. Ebből pedig csak arra tudok követke tetni, hogy nem is akart a csapattól távozi Amit én a játékosok győzni akarásával iga nak tartok, azt Pintér Attila edzővel szer ben kétszer is igaznak vallom. A CVS] Antók FC edzője kiváló sportember és nag szerű szakember. Sztároktól mentes játé k sokból olyan csapatot alakított ki, amely bajnokság sztárscapataival is képes felven a harcot. Munkájáért és az eredményekén ugyanúgy, mint a játékosoknak - köszönt tel tartozom.

- A 2001-es év legnagyobb és legsürg több gondjai közé a pályaeépítés sorolhal Sajnos oda jutottunk, hogy csapat van, pálya nincs. Csak remélni tudom, hogj Kemélyép Kft. „pályamentő” akcióját sik koronázza, amit nagyon szeretnék, ha ú lenne. Sajnos azonban én nem hiszek a kerben. Elképzelni is rémisztó, hogy mi l volna velünk, ha igazi ősz lett volna? I rémisztó az is, ha jön a tavaszi áradás, i kor mi lesz? Pályát kellene építeni a leggyi sabbban. A pályaeépítésre kapott állami pé kevésnek tűnik a sportpálya teljes rekon ruciójához. Pedig a terveinket az ősz i s; zon kezdetére meg kellene oldani. Ez> további támogatásért fordulunk az ISM a HLASZ felé. Reméljük, hogy kérésü meghallgatásra talál, és akkor elvonulna fellegek a fejünk fölül. Arra nem is mei gondolni, mi lesz velünk két játékra alk matlan pályával, ha ez nem sikerül.

- Végezetül meg kell köszönnöm az önk mányzat és **Makkos István** polgármester elmúlt évi jó szándékú erkölcsi és anyagi mogatását, melyet a celldömölki futball tettek. Örömmel jelenthetem ki, hogy na ra becsljük a testület és vezetőjének, a r. gármesteri hivatal jegyzőjének és szakap rátusának egyre javuló együttműködését, í a sportélet fejlesztése terén kialakulta spe egyesülettel. Bízunk abban, hogy a tavasz lyamán felszabadítják az összes épületet létrejöhet az egyesületi sportház.

A CVSE-Antók FC vezetői, játékosai edzői azt ígérve, hogy az új esztendőben i eredményekkel örvendeztetik meg szurki ikat, kívánnak mindenkinek boldog új év

-tii

CELLDÖMÖLK VAROS
ÖNKORMÁNYZATÁNAK HETILAPJA

MWSALJA

Felelős kiadó: **MAKKOS ISTVÁN** polgármester • Felelős szerkesztő: **BURKON LÁSZI**
Szerkesztőség vezetője: **TULOK GABRIELLA** • A szerkesztőbizottság tagjai: **Káldos Gyu Kovács Nóra, Molnár Gábor, Nagy Antal, Völgyi László, f Horváth Lajos (örökös ta Munkatársak: Mihók Tamás, Németh Ibolya, Sípós Nóra, Tarrósy Imre, Vass Veroni**
• Szerkesztőség: 9500 Celldömölk, Szentháromság tér 1. Tel.: 420-110 Nyomdai előkészít 2A Reklámstúdió Kft., Szombathely • Nyomás: Antók Nyomda, Celldömölk ISSN 0865-11